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ŠWSiNiČA PRILM:

Na osnovu člana 187 i 188 Poslovnika Skupštine Cme Gore, Ministm 
poljoprivrede, šumarstva I vodoprivređe ,g-dinu Aleksandm Stijoviću, 
postavljam sledeće

POSLANIČKO PITANJE:

Koliko je odobreno aplikacija po osnovu mjere Subvencionisanje kamate tokom 

grejs perioda datog reprogramom postojerćih namjenskih kredita za 

poljoprivredu,agroindustriju i ribarstvo iz Trećeg paketa socioekonomskih 

mjera, da li se sredstva po ovom osnovu redovno isplaćuju na mjesečnom nivou 

i koliko je do sada ukupno sredstava isplaćeno.

Obrazloženje

Ministarstvo poljoprivrede i mralnog razvoja objavilo je u avgustu prošle 

godineJavni poziv za dostavljanje zahtjeva za subvencionisanje kamate tokom 

grejs perioda datog reprogramom postojećih namjenskih kredita za 

poljoprivredu, agroindustriju I ribarstvo.

Ovaj Javni poziv bio je u okvim Trećeg Vladinog paketa socioekonomskih 

mjera sa ciljem podrške sektorima poljoprivrede I ribarstva za održavanje 

likvidnosti.

Ovom mjerom prethodna Vlada pmžila je mogućnost zainteresovanium 

pravnim I fizičkim licima da ostvare parvo na subvencionisanje kamate tokom 
grejs perioda u trajanju od 12 mjeseci za postojeće kredite kod komercijalnih
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banaka ili Investiciono razvojnog fonda. Pravo na subvencionisanje su mogli da 

ostvare fizička lica, privredna društva I preduzetnici koji su registrovani 
poljoprivredni proizvođaći,registrovani ribari,registrovani uzgajivači ribe ili 
prerađivači poljoprivrednih I ribljih proizvodea,koji do 31.12.2020 podnesu 

zahtjev za subvencionisanje kamate.
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SKUPŠTINA CRNE GORE
n/rgdinu Aleksandru Klartću, generalnom sekretaru

Za:

Predmet: Odgovor na poslaničko pitanje poslanice Jovanke Laličić

Poslanica Jovanka Lalićić, postavila je sljedeće pitanje na koje traži odgovor i u 
pisanoj formi, od strane ministra poljoprivrede, šumarstva i vodoprivrede

POSLANIČKO PITANJE

Koliko je odobreno aplikacija po osnovu mjere Subvencionisanje kamate tokom grejs 
perioda datog reprogramom postojećihh namjenskih kredita za poijoprivredu, 
agroindustriju i ribarstvo iz Trećeg paketa socioekonomskih mjera, da li se sredstva 
po ovom osnovu redovno isplaćuju na mjesecnom nivou i koiiko je do sada sredstva 
isplaćeno?

Na postavljeno poslaničko pitanje dajemo sljedeći

ODGOVOR

Poštovana gospođo Laličić,

U primjeni Trećeg paketa socioekonomskih mjera koji je utvrdila Vlada Crne Gore 41. 
saziva, pozitlvno je riješeno u odnosu na 15 zahtjeva i na taj način je podnosiocima 
zahtjeva priznato pravo na subvencionisanje kamata tokom grejs perioda datog 
prilikom reprograma postojećih namjenskih kredita za poljoprivredu, agroindustriju i 
ribarstvo.
S tim u vezi, nakon što je izabrana ova Vlada, Ministarstvo je pripremilo naloge za 
isplatu za priznata prava, ali je izvršenje zaustavilo donošenje Rješenja Agencije za 
zaštitu konkurencije od 05.01.2021. godine kojim je pokrenut ispitni postupak 
utvrđivanja usklađenosti državne pomoći Prvog paketa i Trećeg paketa mjera i 
naloženo Generalnom sekretarijatu Vlade da privremeno obustavi dodjelu sredstava 
do odlučivanja o usklađenosti.
Imajući to u vidu zatraženo je od Agencije za zaštitu konkurencije da odobri izvršenje 
mjera koje se odnose na poljoprivredu i ribarstvo. Nakon što je Agencija za zaštitu 
konkurencije dala pozitivno mišljenje vezano za isplate korisnicima koji su ostvarili
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ovo pravo, Ministarstvo se obratilo Ministarstvu finansija i socijalnog staranja sa 
zahtjevima za isplatu, ali je došlo do zastoja u realizacijl jer predmetni paket i 
zaključci prethodne Vlade nijesu precizno odredili sa kojih pozicija se izvršavaju 
predmetne isplate. Tim povodom pripremljena je Informacija za Vladu o predmetnoj 
aktivnostl, koja je usvojena na zadnjoj sjednlci i donijeti su zaključci koji su otklonili 
navedene nedostatke nakon čega su se stekli uslovi da se svi iznosi dospjelih 
subvencija za kamate isplate.
Poručujemo poljoprivrednim proizvođačima, da je ovo ministarstvo njihov pouzdan 
partner i da sva prava koja su im priznata, prije izbora ove vlade, a i nakon toga, biće 
poštovana i sve obaveze biće izvršene. Neka vas ne zabrinjavaju određene procesne 
poteškoće koje smo imali za izvršenje plaćanja, buduči da smo ih sada već izvjesno 
prevazišli i u danima koji dolaze sve obaveze biće izvršene.

o \^Joštovanjem,

mr Aleksandar Stijović 

MINISTAR




